



草必枯乾，花必凋殘，唯有我們神的話必永遠立定。
The grass withers and the flowers fall, but the word of our God endures forever.

以賽亞書 Isaiah 40:8

- 1 今天是香港特別行政區成立 27 週年！本會總幹事張洪秀美太平紳士獲邀出席今早在香港會議展覽中心舉行的慶典。求主繼續賜給香港信望愛。叫大家能彼此尊重、求同存異、互諒互讓，共創本港長遠的繁榮和穩定。
- 2 外籍家庭傭工服務團隊將聯同香港城市大學合辦一系列研討會，主題為“**Beyond Surviving : Navigating Trauma, Reclaiming Hope and Power**” (超越生存：克服創傷，重拾希望與力量)，昨天已舉辦了第一場，主講嘉賓為專業治療師，祈願這些活動為遭受性侵犯的外籍家傭提供合適的支援和安慰，也為她們注入抗逆的生命動力。
- 3 本會正籌劃 2024 年度“Season of Love”慈善義賣活動，它是本會每年重要的籌款活動之一。願主厚賜本會市場拓展團隊靈感、力量及熱誠，為本會籌得善款以資助本會為本地及青海省的弱勢社群而設的事工。
- 4 張太兼任香港基督教協進會社會公義與民生關注委員會（委員會）主席，該委員會將於今午舉行會議，求主指引一言一行，更叫委員會繼續在城中彰顯主的公義及平安。
- 5 感謝主！自從與青海省地方政府就成立西寧市兒童中心達成協議後，本會中國項目事工團隊已密鑼緊鼓地籌備相關項目，祝願本會繼續在扶貧及協助青年事工上，略盡棉力。阿門！
- 6 25 名來自旺角服務中心的孩童將於今天參觀一項藝術展覽及參加繪畫活動。祝願這下一代能透過本會持續不懈的努力而拓寬視野。阿門！
- 7 本會現正就新人力資源資訊系統進行招標，及約見投標者。願主賜智慧和引領合適的系統服務供應商，使新系統能增強本會整體工作效率，藉此提供更優質的服務。
- 8 請為本會人力資源科禱告，求主賜下智慧和洞察力在篩選合適應徵者時，適宜地配對人選與崗位。求主也賜給本會所有同工一顆平安和好僕人的心。
- 9 本會少數族裔青年大使團隊繼續每週三次在市區不同區域進行外展活動。祈求他們藉此接觸這群體，讓他們感到社區的關愛，從而更容易融入社會。阿門！
- 10 張太兼任教會關懷貧窮網絡(教關)的董事會成員，她將於今早出席董事退修會。求主指引及常與教關同在，賜給他們合而為一的心，在扶貧減貧事工籌劃中並肩作戰，齊為城中弱勢社群伸出援手，願上主的名得榮耀。阿門！
- 11 為響應 STEM 教育方向，本會旺角服務團隊於今天為約 30 名孩童舉辦自製風扇工作坊。求主讓下一代藉著與同工同行從中自我探索，釋放潛能；更領略上主的眷愛。阿門！
- 12 社會企業部於本月在多個鄰近的私人屋苑進行「環保回收」活動。求主叫項目能為本會廣納四方優質物品，透過勵行站出售，以資助本會部份經費。祈願藉此使大眾認識原來這也是支持本會善行的其中一個途徑。
- 13 暑假來了！
伙伴教會基督教國際神召會將於下周開始為約 20 名旺角服務中心的孩童舉辦暑期聖經班，因為我相信《箴言》22:6「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」求主叫他們從中認識上主的話語及選擇走在祂的道路上。更祝願他們樂在其中，享受這繽紛夏日。
- 14 本會難民服務中心與香港大學合作籌備「多元文化館」之裝修將於日內竣工，展館以香港少數族裔為題，求主叫一切順利。本會藉此建構和諧社區，促進互諒關係。阿門！

- 15 (一) 本會安泰就業支援服務團隊將於今天舉辦「慶祝香港特別行政區成立 27 周年暨求職第一擊！安秀招聘會」，伙拍約十多間企業為街坊提供區內就業機會，當中包括酒店、飲食、物管及零售等行業。求主賜下靈感及網絡，讓本會能合適地配對僱主及求職者雙方。
- 17 (三) 今天是 2024 年香港中學文憑試放榜日。願上帝與所有應屆考生同在，厚賜智慧讓他們領略上主的真理：**敬畏耶和華是智慧的開端**。祈求他們透過本會服務作出明智的人生規劃。阿門！
- 19 (五) 感謝善長的捐贈。社會服務科喜獲 2024 年度香港書展入場贈券給予受助的基層家庭。求主讓他們從中培養閱讀習慣，享受悅閱樂趣，領略「書中自有黃金屋」的真諦。
- 21 (日) 感恩！難民服務團隊將於本月為中心的難民孩童舉辦夏日宿營。祈願受眾都珍惜這難能可貴的機會，透過活動感受社會的關愛。
- 23 (二) 本會將於今天召開董事會會議。求主厚賜各委身的董事及同工屬靈指引、保守和供應，同心合意地支持本會為香港及青海省兩地弱勢社群的事工。阿門！
- 25 (四) 從今天起，上水服務中心將為綜援受眾舉辦一連串 6 次的花藝設計班。求主讓他們日後學有所成，憑著信心重投職場；活出自主又豐盛人生。
- 27 (六) 本會安泰服務中心自本月起為中心的少數族裔兒童開辦高階中文學習班（這是為期一年支援少數族裔孩童計劃的部分環節）。祈願幫助受眾加深認識中國語言及文化；藉此可以較容易融入社會。阿門！
- 29 (一) 為支持政府致力促進心理健康的方向，本會安泰兒童發展基金團隊積極地為受導學童籌辦不同以藝術為主題的課程。祈願提昇他們的心理健康、抗逆力以應付生命的順流逆流。畢竟這些裝備對新生代的成人發展猶為重要。阿門！
- 31 (三) 本會兒童發展基金朗屏服務中心將在暑假期間為受導學童舉辦為期 3 天的夏令營。求主賜予合宜的天氣；讓他們能享郊遊樂，感受上主奇妙的創造；更鞏固師友雙方的友誼長存。阿門！
- 16 (二) 張太兼任香港基督教協進會（協進會）執委，並將於今午舉行其兩個月一次的會議，求主引領他們合一地作主美好的見證，更竭力服侍社群。阿門！
- 18 (四) 培訓服務科的勵行自助同學會將於今天舉辦「手語技巧知多 D」工作坊。勵行同學會成立旨在連繫已完成本會培訓和再培訓課程的學員。祈願受眾繼續透過所舉行的活動自我增值，懷著信心和力量，投入職場，追尋夢想。
- 20 (六) 上水服務中心將於本周為一些綜援受眾舉辦職場技能提昇工作坊。求主叫本會可以繼續為他們提供裝備，使他們信心滿滿地重投職場，幫助他們紓解生活的壓力。阿門！
- 22 (一) 本會中國事工團隊為感謝各善長對西寧市兒童福利院內設立的康復中心的捐獻，特別計劃在院內樹立表揚牆，籌備多時，祈願早日落實項目，順利完成。求主祝福院舍恩上加恩。阿門！
- 24 (三) 本會兒童發展基金成長嚮導計劃安泰服務中心的受導學童將於七月陸續開展不同的暑期課程，包括學習不同樂器、作曲和桌上遊戲。求主叫他們可以樂在其中，發掘潛能，並結交更多朋友，從而領略 **《耶利米書》 29:11 的奧秘：主所賜的是平安的意念，不是降災禍的意念，要叫他們末後有指望。**
- 26 (五) 暑假來臨了。本會各項兒童/青少年暑期活動的籌備已進行得如火如荼，對象為基層家庭的兒童，活動包括興趣班、野戰遊戲和運動等等。求主叫本會可幫忙減輕受眾家庭照顧孩童的負擔，因為他們往往需要長時間工作才足以維持生計。
- 28 (日) 慶賀！本會少數族裔青年大使（市區）計劃喜獲政府撥款資助，得以再續約一年。求主讓本會繼續連繫合適人士，幫助受眾輕鬆又愉快地融入社區。
- 30 (二) 聯合國定了今天為「世界反人口販運日」，祈願藉此倡議眾人關注人口販運，喚起大家以行動抵制人口販運及盡力緩解問題。我們當記念 **「行公義，好憐憫，存謙卑的心與神同行。」《彌迦書》 6:8**